

## 国家一级运动员受伤退役后从商

# 在另一条跑道上继续奔跑

今年28岁的杜亚军曾是国家一级运动员，他的体育生涯曾一度辉煌。受伤退役后，他也曾经有过短暂的迷茫，可很快地他便开始振作起来，尝试创业，换了个跑道继续奔跑。最初杜亚军开起淘宝网店，最近，他又和朋友合作开起了奶茶小店。在经商这条跑道上，他依旧跑出了好成绩。



杜亚军从小就喜欢体育，在上高一的时候，他便开始练习中长跑。那时候，他每天早上五点半起床，六点钟来到市体校训练到七点，然后再返回学校去上早自习。下午上完课后再到体校训练。一年半后，由于他的田径成绩出色，便被推荐到济南省队训练。2006年，18岁的杜亚军成为山东省田径队运动员，并拿到了第一笔工资。之后的两年里，他几乎没有回过家，每天的生活便是训练。

那时候，年轻的杜亚军在山东省体育局训练中心任职，成为国家一级运动员，在国内很多大大小小的比赛中获奖。没想到几年后，风华正茂的他却突然遇到了不小的打击。在2010年，杜亚军在训练时腰部受伤，治疗半年后，身体仍然不适，在之后几年里，他的成绩一直达不到以前的水平。无奈之下，在2014年杜亚军只得退役，离开了自己热爱的田径。

退役后，杜亚军遇到了前所未有的迷茫。他很想继续从事体育行业，可是却不得不放弃。最初，杜亚军无法接受这个事实，只能通过其他方式来分散自己的精力。“退役后，我干过餐饮，做过传菜员，当过房产中介，做过服务员，都是些磨炼人的行业。我就是想通过这些行业来锻炼自己的耐心，分散自己的精

力。接下来我又用了三个月的时间，去全国各地旅游，几天便换一座城市，数不清去过多少地方。当时的车票如果攒起来，得有厚厚的一沓。”杜亚军说，虽然这些对于让他走出迷茫有一定的作用，可未来在他心里，依然是个未知数。

杜亚军的姐夫在淄博开淘宝店，自己设计车贴、游戏机贴纸等，生意做得很好，看到杜亚军当时没有工作，便把他叫到淄博帮忙。“姐夫给我一本书，让我自学PS作图，学习车贴切割，之后便让我学着设计图样。在开始时，我根本不会搭配图，我把设计的很多图样拿给姐夫看时，都被他否定了。我便每天都去试着设计、搭配，没想到在半个月之后，灵感突然来了。我设计的一款PSP手柄贴纸竟然卖出去了，当时的我非常兴奋。再之后，我便自己也开了个网店，一边给姐夫帮忙，一边自己设计，把自己的作品放到自己的网店里。”杜亚军说，“在我开网店的头三个月里，根本没有生意，终于在第三个月快结束的时候卖出去了一单，之后每隔四五天便有一单生意。很多人在开网店的时候，都会找人刷单来提高信誉等级。可是我姐夫没有找人刷单，我也没有，一直到现在，我都只是每天作图，上传。后来，我店里每天的浏览量便多了起来，生

意也变好了。靠一点一点的信誉积累，现在我开店五个多月，已经快五颗心了。”

杜亚军和发小一直想开家奶茶店，2015年年初，杜亚军回到枣庄，一边继续做着网店，一边准备着开奶茶店。去天津学习了一段时间如何做饮品后，杜亚军和发小便开始规划小店的具体细节。“我们用了一个月的时间找店铺，后来无意中看到了文化路上的这间面积不大的小店面。从3月中旬租下来店铺后，我找人设计装修，4月开始动工。同时，我亲自设计小店的名称和logo。将店名起为查理一世是有原因的，将来，我想开很多连锁店，那时候，我就会把连锁店的名字起为查理二世，查理三世……今年5月4日，小店开业的第一天便来了不少客人。刚开始做，我有时也会摸不着头脑，经常手忙脚乱，但遇到问题我都会一应对。虽然店铺面积不大，但我非常喜欢它。我觉得现在自己是换了条跑道继续奔跑，在这条经商的跑道上，我相信，将来我一定会越跑越好的。”杜亚军说。

(记者 杨晓斐 文/图)



## “新生儿补贴”来袭 仍有市民上当

晚报讯 (特约记者 金亮) 利用“新生儿补贴”为名实施诈骗的案例早已不是什么新鲜事，但令人奇怪的是，这种很容易被识破的拙劣骗术，仍有人相信。近日，滕州市龙泉派出所就接到了报警电话。

33岁的江某家住滕州城区，前一段时间其妻刚生下一名男孩，使其连日来一直沉浸在喜悦中。当日中午，江某接到一个男子的电话，对方自称是财政部的工作人员，准确地说出了江某妻子和刚出生儿子的基本信息后，这名男子对江某说：“新生儿补贴下来了，按照你的条件，国家会给你的孩子补贴2180元，现在我们把钱转到你的银行卡上，中国建设银行、中国工商银行、邮政储蓄都可以。”听到该男子这样说，江某立刻便想如今的政策真好，生孩子还有补贴，而且领取手续还如此方便。接着便去了离自己最近的一家邮政储蓄所等着该男子给自己“转

账”。当江某赶到邮政储蓄所后，立刻给该男子打了一个电话，但对方却没有接听。正当江某后悔不该挂断电话时，该男子将电话回了过来，该男子告诉他：“把你的银行卡插到自助取款机上，输入你的银行卡密码，查询一下你银行卡里的余额。”江某查询完后告诉对方余额有1024元。该男子又说：“现在有个转账业务，你点开这个转账业务，我给你一个银行卡，你往这个银行卡号里转989元。”江某照做后，该男子接着说：“补贴给你的钱在国库，你需再交3000元，才能把2180元给你。”

此时的江某感觉到不对劲，在挂断对方电话后，他立刻去了相关部门，咨询新生儿补贴是否下来了。在工作人员明确告诉他没下来以后，江某这才意识到自己被骗了，于是赶往龙泉派出所报案。



## 大盗五入蔬菜大棚 盗窃土豆1万余斤

晚报讯 (特约记者 金亮 通讯员 刘阳河) 4月份以来，素有“土豆之乡”的滕州市每天都有大批土豆成熟，而每个蔬菜大棚里都有千万斤的土豆等待收获。同住滕州市大坞镇某村的单某、王某二人，趁夜深人静之机先后潜入到7个蔬菜大棚内盗窃土豆1万余斤，然后又连夜将土豆装箱后运到蔬菜批发市场贩卖。民警经过缜密侦查，最终于5月7日将单某、王某抓获。

4月18日早上6点多钟，滕州市公安局东郭派出所、刑警大队技术中队、刑警二中队先后接到110指令，东郭镇某村柴某种植在大棚内的土豆被偷。接到指令后，民警立即赶到现场，经现场侦查发现，柴某1亩多等待收获的土豆，被嫌疑人连根拔起后偷走。

民警经走访调查得知，柴某是于4月17日晚7点多钟离开土豆大棚回家吃饭的，18日早上6点多钟来到大棚时，便发现土豆已经被盗了。从现场勘查中，民警还发现有车轮痕迹和嫌疑人少量的遗留物。经过综合分析后，民警认定嫌疑人是团伙作案，并且是惯犯。

通过梳理近期发生在全市类似的案件，民警发现东郭镇、大坞镇、龙阳镇还有4户村民的大棚土豆被偷，其作案手段相同，现场也不同程度的留下微量痕迹，民警通过分析后认为五起盗窃土豆案为一伙人所为，并立即串案侦查。经过分析研判和走访排查，确定了嫌疑人为滕州市大坞镇某村的单某、王某，明确嫌疑人后，民警于5月7日将嫌疑人抓获。

经审讯，单某现年28岁，小学毕业后四处打工，一直无正当职业，4月11日单某与同村的王某相遇后一起商量如何赚钱，二人想到现在正值土豆丰收，大棚里很多土豆没有收获，便决定合伙去偷土豆。二人经事先踩点后，于15日买好封装土豆的纸箱和胶带，趁夜深人静之际，驾驶机动三轮车窜至龙阳镇某村的蔬菜大棚里，用手扒出1000余斤土豆，封装到纸箱里后，运到蔬菜批发市场，以每斤1.9元的价格卖掉。二人用同样的手段共盗窃土豆1万余斤，赃款被二人分花。

目前，单某、王某已被刑事拘留。

## 自助加油忘拔卡

# 卡内八千元被“组团”刷光

加油卡使用起来方便、快捷受到驾驶员们的青睐，而不小心遗失也会被人冒用。近日市民高先生刷卡加油后忘了拔卡，他的粗心使得卡内8000多元余额很快被他人刷尽。所幸，民警接到报案后经过一番周折终于找到涉嫌刷卡的人，也弥补了高先生的损失。



记者从市中区西王庄派出所民警那里了解到，前不久民警接到高先生的报案，称加油后加油卡忘拔，卡中8000多元余额被人刷尽。随后派出所民警赶到加油站，通过查看加油站的监控录像，初步锁定了车牌尾号为K9的车辆。“因为监控中只拍到了车辆的尾号，看不清全部车牌号，于是，一方面我们着手查询所有尾号为K9的车辆，另一方面因为不知道嫌疑车辆出了加油站之后往哪个方向行驶，我们只能兵分四路，从东南西北四个方向开始进行调查走访并调取同一时间段沿途的监控录像，想通过这种方法看有没有尾号是K9的车辆经过，最终，我们确定了嫌疑车辆。”办案民警说。

随后民警根据资料查询到车辆户主住在甘霖，当民警赶到甘霖，通过对附近人的走访调查，了解到车主已经驾车到峰城区，民警终于在峰城区找到涉嫌盗刷加油卡的许某，而许某告诉民警他只是该车辆的司机，通过许某

民警又找到车主陈某，两人对盗用加油卡的事实供认不讳。“当天我们去加油站刷卡加油时发现卡插不进去，看到是有人忘了拔卡，卡内余额竟有8000多元，我们一时起了贪念，就商量着把卡里的钱全部刷完。现在回想起来，真是一时糊涂被贪念冲昏了头。”许某说。

据许某交代，其使用高某的加油卡给自己的车加完油后，又给另一辆车也加满了油，但是，二人至此还不满足，打电话给家人，让家人携带盛放汽油的油桶前来加油站加油。很快，加油卡内的8000多块钱被二人先后在4个不同的加油站以加油的方式全部用完。目前，许、陈二人承认了过错，并赔偿了高先生的损失。

民警提醒用户在使用自助加油机加完油后一定要记得拿回加油卡，最好对加油卡设置密码，以提高安全系数，防止他人冒用造成经济损失。

(记者 苏羽)